                                                УВАЖАЕМЫЕ СОСЕДИ!
В нарушение закона и устава в руководстве нашего кооператива засели сотрудники застройщика. Мы с Вами не избирали их, но их не интересует наше мнение – их интересуют наши деньги. Они отстаивают интересы пионеров в ущерб нашим законным интересам. Процветают самоуправство, обман и многочисленные нарушения наших прав, которые позволяет себе самозваное руководство нашего кооператива. Также застройщиком в нарушение устава нам навязана «пионерская» управляющая компания, чтобы продолжать распоряжаться нашим общим имуществом и нашими деньгами и после окончания строительства.

Ежегодные общие собрания не проводятся для того, чтобы узурпировать власть и отстранить рядовых членов ЖСК от участия в управлении делами кооператива. Решения принимают неизвестными нам люди. Руководство не считается с нашим мнением, не отчитывается перед нами за свои дела и наши деньги. Мы не знаем, куда идут наши членские взносы (6000х1200=7млн.200тыс.руб. в год!). Председатель избегает контактов с членами кооператива, фактически - прячется от нас.

Чтобы прекратить самоуправство, восстановить права, данные нам законом, и решить наболевшие вопросы, НЕОБХОДИМО ИЗБРАТЬ НОВОЕ НАРОДНОЕ ПРАВЛЕНИЕ.

От активности каждого из нас зависит, будем ли мы и дальше терпеть унижения, бесправие и поборы от людей, игнорирующих закон, или ВЫСТУПИМ ВСЕ ВМЕСТЕ И УКАЖЕМ НА ДВЕРЬ ПИОНЕРАМ всех мастей. Необходимо избрать новое правление и ревизионную комиссию без пионеров и их ставленников. Надо утвердить правила, строго 
регламентирующие деятельность руководства, обязывающие выкладывать в свободном 

доступе для любого члена ЖСК всю информацию, касающуюся любой деятельности 
руководства. Прозрачность, подотчетность и уважение к мнению пайщиков – должны стать нормой нашей жизни в новых квартирах!
Не подписывайте новый акт приема-передачи, не отдавайте пионерам старый акт. Делается это ими для того, чтобы лишить Вас возможности опротестовать их действия и восстановить справедливость. В УФРС акт не нужен - нужна только СПРАВКА о выплате пая.  Не пользуйтесь пионерскими "услугами" по подаче документов в УФРС. Выдавая доверенность таким "помощникам", Вы не узнаете, что и с какими исправлениями будет ими подано от Вашего имени в УФРС. Ведь получая от Вас доверенность, они вольны подать такие документы, которые они сочтут нужным. До сих пор они делали все так, как выгодно им.

НЕ ПОДПИСЫВАЙТЕ ЗАЯВЛЕНИЯ О ВЫХОДЕ ИЗ ЖСК!

В связи с проверками, проводимыми прокуратурой СПб и их выводами, у каждого члена ЖСК появилась реальная возможность получить обратно свои деньги, как за незаконные «дополнительные метры», так и за квартальные сети и прочее. Иниц.группа планирует принять коллективные меры по возврату денег по доп.соглашениям и основным договорам. Те, у кого не было доп.соглашения, переплатили лишнее по основному договору за незаконно включенную в площадь лоджию (см.ответ прокуратуры на сайте  www.snt-kordon.narod.ru). Пионеры должны КАЖДОМУ члену ЖСК без исключения!

Чтобы лишить Вас возможности восстановить свои права и вернуть свои деньги, пионеры хотят расформировать ЖСК. Для этого они убеждают пайщиков писать заявления о выходе из ЖСК. Это нужно пионерам, чтобы «спрятать концы в воду». Вопросы шлите на почту иниц.группы: snt-kordon@yandex.ru  Форум:  http://vk.com/club1492292
НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА УЛОВКУ ПИОНЕРОВ – НЕ ВЫХОДИТЕ ИЗ ЖСК!

